

央行表示目前没有发行大面额纸币计划

中国人民银行副行长马德伦18日接受媒体采访时称,央行目前没有发行大面额纸币和第六套人民币的计划。此外马德伦还表示,央行每年印制的人民币数量与居民收入水平提高、经济增长以及现钞流通范围扩大等因素有关,不宜将之与物价上涨联系在一起。

据新华社电

武汉市一商场发生火灾,造成9人死亡

记者18日上午从武汉市政府获悉,武汉市硚口区武汉宏康实业公司侨康综合商场火灾现场清理基本完毕,已确认有9人因火灾死亡,其中现场死亡7人,医院抢救无效死亡2人,另有4人留院观察,尚无生命危险。火灾原因仍在调查之中。

据新华社电

媒体曝财政部国库司副主任被“双规”

17日,有媒体称,财政部国库司副主任张锐已于2010年底因经济问题被“双规”,具体涉及事宜尚在调查中。该消息已经在财政部内部宣布。张锐刚刚于2010年9月擢升为国库司副司级职位。目前,张锐的名字仍然保留在财政部网站。

据《国际金融报》2版

交通运输部:17省取消1723个公路收费站点

交通运输部副部长翁孟勇18日在国新办新闻发布会上表示,截至去年年底,已经有17个省全部取消了政府还贷的二级公路收费站点,撤销站点1723个,总里程9万公里,“我们的目标是将来全部取消二级公路收费。”

据新华社电



专访中国

南方科技大学有望3月开学

校长朱清时:首次招生控制在50人左右,计划去美国选老师

最棘手事情是招人才

记者:2011年3月,第一批50名教改实验班的学生将正式开学,现在的课程设置具体方案制订出来了吗?

朱清时:南科大的教改实验班主要借鉴中科大学的经验,本科新生入学后,前两年由学校安排统一的理工科基础课教学,后两年由学生按自己的爱好和能力自选由各个研究所和中心开设的专业课,学分读满即可毕业,学校不像国内传统高校那样设置院系。现在已经做出了详细方案。

记者:你在接受媒体采访时曾提及南科大将建立几个亚洲一流的研究所,目前进展如何?

朱清时:南科大要办一座研究型大学。所谓研究型大学就是钱学森对温总理说的那种有浓厚研究气氛的大学。研究型大学一定要有自己的研究所。现在我们的研究所所有5个团队正在和国内外的一流人才商谈,研究所都会安置在2012年建成的新校区,所有研究所会在3年内建成。

记者:作为创校校长,你目前最棘手的事情是什么?

朱清时:最棘手的事情是招到合适人才很难,包括管理人才和教学科研人才。现在国内人才竞争很激烈,都用各种办法吸引人才。我们的时间不长,改革的内容又太多,容易给人一种不安全感,所以能够下决心来的人很少。另外,我们去行政化,没有官,好的行政管理人才不愿意来。科研人才方面,目前我们还没有授权博士站、研究生站,一些科研人才要带研究生,现在我们刚走出一大步,进行自招自授,这个要得到社会的认可还需要一段时间。这些优秀人才,除非理想主义者愿意冒险,四平八稳的人才一般不会来。

我们的学生要有很强的能力

记者:从人才的角度看,南科大有这么多的劣势,用什么牌来吸引人才呢?

朱清时:南科大现在在国内外已经有很好的声誉,一些一流人才出于为国家教改做贡献的考虑愿意回来。我计划上半年到美国去拜访若干个团队,促使他们早点回来。

记者:学生在毕业后如果不能被社会接受,比如公务员、事业单位招聘不承认南科大文凭怎么办?(朱清时曾在《致报考南科大考生家长的一封信》中表明:要把“自主招生高二学生”和“自授各类学位和文凭”作为教改先行先试的内容。)

朱清时:所有有志于就读南科大者要面临的情况,他们已经充分了解,报考南科大完全出于自愿,双方要签有法律效率的协议书,所以学生应该已经把把这些考虑好了。我们有一个基本的理念,只要我们的学生有很强的能力,走到社会上他们一定会被接受。现在全世界都在关注南科大,南科大有这么高的知名度,以后我们毕业的学生这么少,大家都会来抢,所以报考南科大对他们来说不会有风险。

办校并不是靠轰动就会解决问题

记者:对于南科大来说,目前最大的困难是什么?

朱清时:还是法制环境,要想改变需要重新以法律的角度去做。

记者:经过在中国高校改革“试验田”的实际工作,你如何看待未来的高校改革?

朱清时:现在既有高校是不可能做伤筋动骨的改革的,每次改革都会触及一些人的利益。我希望南科大为中国高校改革探出一条路,为今后的改革提供借鉴。

记者:听说你在写《致报考南科大考生家长的一封信》那天晚上失眠了。当时在思考什么?

朱清时:当时我左想右想,就是如履薄冰。办校并不是靠轰动就会解决问题的,冷静下来,每一个具体问题都需要解决。最后,我坚定了,就是豁出去了。这封信发出去后南科大已经是开弓没有回头箭,无论发生什么,我们只能硬着头皮走下去。

记者:这次南科大“背水一战”,突破了现行教育法规,你觉得未来修改法规的概率有多大?

朱清时:百分之一百会成功,因为这是大势所趋,教育的必由之路,但还不知道是什么时候。南科大虽然小,但是我们的软实力强大,已经得到社会的共鸣。我觉得现在最困难的是,前面的所有东西都是未知的,我只能勇敢地往前走,遇到什么困难就化解什么困难,看看最后能不能走到目的地。

综合1月18日《南方日报》A18版 谢苗枫

来自中国最精彩庙会——开封翰园春节大庙会系列之三 精彩演艺篇

翰园春节大庙会

——百艺舞台 娱乐盛宴



开封第十二届翰园春节大庙会,邀请了海内外上百家的表演团队,在中国翰园和万岁山两大会场,三十余个表演点同时演出,规模宏大,节目精彩,效果震撼,为历届庙会之最,为中原人民的春节文化旅游市场带来了一道丰盛的文化艺术盛宴。

翰园会场,以突出红火年俗、精彩百艺、文化庙会、艺术海洋为主题,隆重推出了祭祖大典、场面宏大,庄严肃穆,缅怀人文始祖—轩辕黄帝,特别邀请充满了少数民族地域色彩的广西壮族歌舞团,具有浓郁节日气氛和高超表演技能的山西太重锣鼓、吴桥杂技、绝活脱口秀、才艺大比拼,更是给您无尽的惊叹和感动。

特别值得一提的是,在今年庙会上,盛情邀请的乌克兰激情舞蹈,将以粗野、豪放的效果,强烈的视觉冲击力,震撼庙会。海外表演团队进入庙会,中西合璧,交相辉映。给中原人民带来充满异域色彩的梦幻舞蹈,请中原人民拭

目以待。

具有浓厚文化特色的拉洋片、皮影、木偶戏、大鼓书、传统曲艺、传统民俗表演、真人雕塑、书画绝活绝技展示、中原戏迷展风采等遍布全园,整个翰园会场呈现给您的是一个艺术的海洋。

万岁山会场,以武侠豪情娱乐天堂为主题,推出了江湖侠文化庙会。隆重推出的武侠实景剧野猪林、押镖、劫镖、醉打蒋门神、十字坡、七侠五义、武林盟会、比武招亲、打把势卖艺、拜师学艺、英雄救美等,精彩震撼。武术绝活,飞刀、飞斧、脑弹子、头

翻梯等,让您心惊肉跳。步入万岁山,步入大宋江湖,让您流连忘返。

万岁山会场推出的朝鲜族歌舞、摇滚歌舞、疯狂街舞、传统相声、曲艺双簧、反串表演、南阳猴戏表演、传统豫剧大戏等民俗荟萃。河南省第七届武术庙会、中原鼓王大赛强力加盟,把万岁山会场打造成为一个欢乐的海洋。

翰园春节大庙会,一个百艺展示的舞台,一台丰盛的文化艺术大餐,将以其精彩的演绎,震撼的效果,宏大的规模,挑战你的视觉享受,其无与伦比的精彩和效果,翰园大庙会请您来见证!

景区地址:开封市龙亭北路15号

乘车路线:在开封分乘1路、15路、20路、30路直达景区

翰园热线:0378—2890085 2891558

网址:www.hanyuan.cc

奉献爱心 收获喜悦

——“真维斯爱心铅笔”活动在中原工学院展开

11月29日,以“奉献一份爱心,收获一份喜悦”为主题的“真维斯爱心铅笔”活动在我省中原工学院举行。校方的全力配合、真维斯希望工程爱心社成员的全情投入以及同学们的大力支持令活动成为院校的一道亮丽风景。

“真维斯爱心铅笔”活动是真维斯与中国青少年发展基金会联合推出的公益项目,范围覆盖全国28所大学。活动号召高校的同学们将平时不用的文具、书刊等学习用品集中起来,捐赠给贫困山区的希望小学,为在艰苦条件下学习的孩子们尽一份绵薄之力。在获得“真维斯爱心铅笔”活动将要举行的消息后,中原工学院真维斯希望工程爱心社的成员纷纷行动起来,以实际行动投入到活动的筹备和推广中。在他们的努力及真维斯国际(香港)有限公司的鼎力支持下,活动一展开即受到高校学子的高度关注,反响热烈!中原工学院的同学们不仅将自己平时不用的文具用品捐赠出来,不少人还特意购买文具到场捐赠,表达爱心。通过前期的校园推广、参与同学的口口相传,越来越多的人加入到奉献爱心的行列中,队伍不断壮大。

在短短5天的活动中,同学们共捐赠学习、体育用品1900余件,其中大部分还是崭新的,充分体现了中原工学院学生对公益事业和爱心助学活动的支持与关注。同时,多年来一直热心公益事业的真维斯国际(香港)



有限公司也对此提供了特别支持。为了感谢广大同学的热情参与、鼓励更多的人奉献爱心,所有捐赠文具的同学们都能得到一张真维斯精心准备的“真维斯爱心卡”作为纪念。不仅如此,持“真维斯爱心卡”前往真维斯专卖店还可享受购物“爱心价”折扣,收获奉献的喜悦。

除了此次活动外,真维斯还与中国青少年发展基金会积极合作,援建希望小学,并推出了“真维斯大学生助学基金”和“真维斯希望教师基金”,在改善教学条件、资助贫困学生、提升基层师资力量等方面做出了积极努力。截止至2010年,真维斯在全国共捐建了36所希望小学、资助贫困大学生8000多人次、累计为偏远地区的学校输送希望教师超过200名,真维斯在社会公益慈善方面的捐款已超过9700万元。此次真维斯在各高校开展“真维斯爱心铅笔”活动,为边远贫困地区的孩子提供物质上的帮助,让他们感受到社会的关爱,正是真维斯“穷则独善其身,达则兼善天下”的企业文化理念的集中体现。

据悉,为了让“真维斯爱心铅笔”活动成为高校学子参与公益事业的平台,动员更多的人加入到项目中来,让更多的孩子受益,真维斯国际(香港)有限公司将会进一步扩大活动范围,坚持长期开展“真维斯爱心铅笔”活动,将爱心传递。